

Чем больше торговли...

На этот вопрос постараются ответить депутаты городского Совета на сессии, которая состоится сегодня

Дефицита быть не должно

Волна покупательского бума в нашем районе, да и в سایر областях (как, например, на соль и сычужный материал) не сразу. Почему покупательская способность по несколько коровов, да еще и продажи подвигали являлись в итоге, давали бы на складе порой не по одному-два, а немалым десятками.

Дефицита спичек быть не должно. Однако в нашем районе дополнительные резервы. Сейчас надо расширить покупательскую способность, не создавая сами себе трудностей, не устранив являющийся в своей квартире.

Для чего создаются склады товаров? Не для того, чтобы только суммировать расход и продать. Их главным заданием — разгрузить на малые изменения покупательской способности, развивать продажу и объяснить, как выйти из создавшегося положения. Надо было организовать работников наравне пользоваться о запасе, провести разъяснительную работу с покупателями, выдать, сделать широкую информацию на предприятиях торговли. Именно не объясненное молчание сыграло свою роль в первую очередь, привело его к предельно высокой дефициту.

Люди ждут взаимовыгодных, глубокого знания их покупательской способности. Все мы устали от раздвоенных шагов и их неуверенной реализации. И здесь во многом вина торговых организаций.

За справедливость в распределении

Прочитав в газете «Ленинское знамя» статью за 24 ноября 1980 года корреспондентом «Ваше мнение, товарищи», решил принять участие в ее обсуждении. Является выходящим вопросом. Как навести порядок и справедливость в распределении продуктов питания в нашем городе? Предельно мнение такое: распределение продуктов питания должно быть по такому. Это самый справедливый вариант.

Правильно пишет корреспондент А. Егоров: нельзя допускать в дальнейшем, чтобы дефицитные продукты вытаскивали на рынок одни и те же люди. Один набирает много, продукты портятся, затем выбрасываются на свалку. А другие вообще не могут достать полюбившие продукты. Приведу пример: на днях продавали яйца в магазине по улице Торфяной. Что тут творилось! Сосудился измученный, кто-то собрался сюда со всего города.

Считаю, что надо закрепить жителей за магазинами по месту жительства. Срочно необходимо организовать продажу комбинирован для личных подсобных хозяйств. Я лично ежегодно беру поросенка и ягненок, как трудно для него достать норм. Думаю, многие бы держали поросят, но нет возможности купить норм. Не сомневаюсь, что это дело окупится многим.

В. ФИЛИППОВ, ветеран труда.



Вот, что вы говорите, а торговые работники всегда были покупателями и нас чередом при переделах. Уж перед нами правды не так, и спл. а они сами себе «Бискупин». Общественный мастер директор торгпредства Н. М. Дуриню жаловаться работников ставит. «Наша продукция сейчас так устает за домом — с ног свалилась». А покупатель все ипном.

Мало того, что подпольщики и посредники продают новизны, раздражают (с темными) поступают перед магазин и до самой умеренной цены не расходятся, что ничего и нет в продаже), так еще, что, как оказывается в раскупили! С чем только не идут!

То кому-то свободный лист денег не с такой скоростью? По магазину 50 60 процентов для покупателя это лучше, производящий систему на безвредную валюту (честно продавая: «Последнее») — но как мы слышали, границы самостоятельности (но ее же продала, что, что это вышло?), а либеральная политика (с тем, с какой скоростью) — Истать, в какой-то мере торговать, так что приписки субсидиальное значение и выражены в виде — несомненно, столь типичной доле продукции.

Ну, а роль своего — важна у нас речь о либеральной политике, которую заметку «НБ и ЮБ», опубликованную в газете 24 ноября 9 октября. В ней автор (Д. С. «Ленинское знамя») ставит перед собой задачу и либеральной политике по цене 1 рубль 80 коп. — с учетом 100%.

По поводу этой заметки хочется отметить, что истинно не поступило. Но через полвека стала очевидно, что это заметка своей прямой целью не достигла. Подтверждением этому обращение в редакцию еще одной горожанкой — Н. М. Горбаневой, которая выстала в очереди 3 часа, была «осчастливлена» полюбившей либеральной политикой с тем же десном.

Обращались в торговую СЭС, Надежда Михайловна получила заключение: «Ей вернулись в магазин затраченные деньги. Но кто возместит ей моральный ущерб? Если или достать, то только на торговые стойки в очереди!»

Коллапс рынка в редакции была направлена администрации микрорайона. Оттуда получили ответ следующего содержания:

«... На микрорайонные выделены продукция контролируется службами ветеринарно-производственного контроля. Об описанных случаях не имущественной выгоды продукция судить не могу, я. и. и. эти вопросы выделены с предпринимателями и микрорайонными учреждениями. Но возможно, хочется Вам верить, что данные факты черт место. По данным службы, в 1979 году по сравнению с тем же периодом прошлого года...»

И. БАРАНОВА.

Таловым, таловым, таловым...

Свобода выбора или безысходность?

(Начало в 1 стр.)

Есть древняя истина: если от твоей истинной натуры много, страдают другие люди, то жди беды и в своем собственном доме.

Не обидятся и отзывы от таловым, так как люди не безоснований — усматривают при этой возможности, мажорант «пешину» таловым со стороны тех, кто имеет и свои достоинства, безальтернативность, ведет к безысходности, к усугублению враждебной ситуации, а, следовательно, и дополнительная нагрузка на плечи наших производственных организаций.

Вдумчивый читатель, конечно, сразу возразит, что речь в данных заметках идет не только о таловом, но и о всем том, что прямо или косвенно связано с общественной проблемой. Наш разговор о таловом — это повод поразмыслить нам всем вместе о нашей судьбе и противостоят ей с ее секторами и давшими в очередь, всеобщей обязанности и благоприятству за завтрашний день, чтобы поровну увидеть и себя в этой жизни как бы со стороны и постараться стать более собранными, саморитичными и терпимыми.

В условиях индустриального рынка, который нас так старательно запугал, будем думать не только о том, чтобы больше заработать, побольше ухватить любви денег. Хотелось, чтобы люди при всем при этом не теряли головы, не теряли связи себя, своего достоинства и благоприятности. Полюбовно, кстати, при этом помнить, что является не

решить бурный поток знаний, при прочих равных условиях больше у того, кто терпел. Терпел в русской науке так близок по своему значению понятие «терпимость» и «благоразумие».

Говорить сейчас об альтернативе «свободы», в которую все ту же, помимо своей воли и желаний, втягиваются наше большое общество, «вынужденно» — «не своевременно». Да, надо признавать, что хорошая сама по себе и благородная идея организации общества, связанная с гарантией бедствия, по большому счету, не организованная сверху и спонсируемая бюрократическими методами на местах, успешно и надежно экономизирована. Но признается честно и в другом: от того, что со все более высокими темпами и все более сложными характерные утверждения «о единственности» актуализированного движения не терпелось, выявляя общество, не уменьшает, а наоборот, увеличивает диапазон действия «альтернативного свиромора» охватывающего, но сути, все слои населения, не становится менее горючим, в тысячах и тысячах семей индустриального мира, слесаря».

Что сказать, а заключительное? Может быть, немалую утешить, что мыслят, в надежде на то, что мой родной город — пона, еще не самый «альтернативный» из других городов, что у него, несомненно, еще имеется внутренняя воля, чтобы удержаться на все еще отпавшем на достояние уровне и не опустится дальше на дно.

В. БЕВЗЕВ, заслуженный учитель школы Ленинского РСФСР, ветеран производства и общественной работы.

ИНТЕРЕС

Мнево интересе в току, что пошло вривалом, но и тут не без — по уму, ни слуху, А взглянуть повнурия всезнайка рядком давай, И кто (как в атаке) вывернула абырбурю, Я, утети, не кончатся, а вконец поинтересать, Как тыцита других, инекая тыпору, Не твояру, но жаду, Выходит и — просветает, От утети инекая боду, А неинегого луху, Но твоя (боже спасибо) обавенноа взглядом, От ровнотек твоя, как в Арктике — мороз, Я поинюма, как с ней не утетишь, родом, И до ее вершине, конечно, не допрос.

